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Αισιοδοξία υπ. Τουρισμού για άνοδο αφίξεων και
εσόδων. Τα προσωρινά στοιχεία

2016/07/10 15:17 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Συγκρατημένα αισιόδοξη για την εφετινή χρονιά παρουσιάστηκε η αν. υπουργός
Τουρισμού Έλενα Κουντουρά, στη διάρκεια συνέντευξης Τύπου.

Η αν. υπουργός παρουσίασε τις στρατηγικές κατευθύνσεις τουριστικής ανάπτυξης
και προβολής – προώθησης του ελληνικού τουρισμού, αλλά και τις εκτιμήσεις για την
εφετινή χρονιά.

Σύμφωνα με την αν. υπουργό, η εικόνα του πρώτου τετραμήνου, στα στοιχεία των
αφίξεων και των τουριστικών εσόδων, αντανακλούσε τις πιέσεις από το προσφυγικό
και κυρίως, την συμπίεση του οδικού τουρισμού, λόγω των κλειστών συνόρων.

Ωστόσο, η εικόνα είναι πολύ διαφορετική στο πεντάμηνο και το εξάμηνο, όπως
δείχνουν τα συνολικά στοιχεία από την Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας, το
αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» και τα γραφεία του ΕΟΤ Εξωτερικού, που είναι
σε καθημερινή επαφή με τους ξένους tour operators και παρακολουθούν την εξέλιξη
των κρατήσεων.

Όπως ανέφερε η κ. Κουντουρά, η τάση των κρατήσεων είναι ανοδική, συνολικά 
στην πλειοψηφία των αγορών, με αυξήσεις στις κρατήσεις που κυμαίνονται από
4% έως και 30% ανά αγορά, με εξαίρεση ίσως τις αγορές των «Κάτω Χωρών», που
έχουν αρχίσει να ανακάμπτουν.

Τα στοιχεία της ΥΠΑ για το πεντάμηνο δείχνουν αύξηση 5% στις διεθνείς αφίξεις,
όπως και τα στοιχεία του «Ελευθέριος Βενιζέλος», για το εξάμηνο, δείχνουν επίσης
αύξηση 5% των ξένων ταξιδιωτών.
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«Με βάση όλα τα επίσημα στοιχεία που έχουμε από τα αεροδρόμια, από τους ξένους
tour operators και από τα γραφεία ΕΟΤ εξωτερικού, το 2016 έχει ξεκινήσει σε θετικό
πρόσημο.

Όπως είπε και ο πρωθυπουργός, η Ελλάδα βρέθηκε στο επίκεντρο δύο παράλληλων



κρίσεων που έπληξαν την Ευρώπη, την οικονομική και την προσφυγική κρίση, όμως
έμεινε έξω από την κρίση της ασφάλειας.

Η χώρα, και αυτό αποτυπώνεται άμεσα και στον τουρισμό, είναι πυλώνας
σταθερότητας σε μία ευρύτερα αποσταθεροποιημένη περιοχή», υπογράμμισε, μεταξύ
άλλων, η κ. Κουντουρά.

Γενικότερα, το σχέδιο του υπ. Τουρισμού για την τουριστική ανάπτυξη κινείται
στρατηγικά σε 4 κατευθύνσεις και ειδικότερα:

• Στην επιδίωξη για άμεση αύξηση των τουριστικών ροών και το άνοιγμα νέων
αγορών.

• Στη δημιουργική τακτοποίηση, με νομοθετικές πρωτοβουλίες και ρυθμίσεις πολλών
και διαφορετικών, μεγάλων και μικρών, καθημερινών προβλημάτων του τουριστικού
κλάδου.

• Στην άμεση αντιμετώπιση των επιπτώσεων από το προσφυγικό και

• Στη διευκόλυνση και την προσέλκυση νέων επενδύσεων στον τουρισμό.


